

Tóthné a legjobb női íjász

A szarvasi MTT SZ Szabadidős és Lövészklub hetedik alkalommal bonyolította le a Szarvasi Körös Íjászverseny elnevezésű regionális seregszemléjét. Az eseményen 5 kategóriában 29 induló lépett löállásba. Közülük a legjobban a Csabai Lovas Íjász Kör tagjai szerepeltek, akik a felnőtt férfi kategóriában egymás között döntötték el a dobogós helyek sorsát. Összesítés után két találattal különbséggel a tavalyi győztes, Fabulya Attila végzett az élen, aki ezzel a vándorkupát is végleg elnyerte. Nem maradtak aranyérem nélkül a házigazdák sem, női egyéniben ugyanis Tóth Pálné bizonyult a legjobbnak. Valamennyi kategória győztesének dukált egy kisebb serleg, a 7 esztendőes gyulai Mészáros Gergő pedig még külön ajándé-

ket is kapott, mint a viadal legifjabb résztvevője.

Végeredmények. Férfiak: 1. Fabulya Attila (Csaba Lovas Íjász Kör), 2. Vozár András (Csaba Lovas Íjász Kör), 3. Opauszki Zoltán (Csaba Lovas Íjász Kör). Nők: 1. Tóth Pálné (MTTSZ Szarvas), 2. Varga Anita (Csaba Lovas Íjász Kör), 3. Gémes Mariann (Gyulai Lovas Íjász Klub). Ifjúsági fiú: 1. Postás Zsolt (Gyulai Kerecsényi Íjász SE), 2. Sánta Sándor (Gyulai Kerecsényi Íjász SE), 3. Nagy Gábor (Csaba Lovas Íjász Kör). Gyermekek fiú. 1. Sajben Mihály (Csaba Lovas Íjász Kör), 2. Józsa Zsombor (UTC Szeged), 3. Haskó Zsombor (UTC Szeged). Mini fiú: 1. Mészáros Gergő (Gyulai Lovas Íjász Klub).

Ny. M.

Bravúros döntetlen

A legutóbbi két hétvége egyikén sem pihentek a sakkórak a megyei csapatbajnokságban. A szarvasi gárda szabadnapja miatt csak szombaton volt érintett, amikor is az öt NB II-es játékkal kiálló Orosházzal szemben végzett döntetlenre, és ez kifejezetten jó eredmény.

Szarvasi SE–Orosházi SE 4-4. Megyei csapatbajnoki sakkmérkőzés, Szarvas. Szarvasi pontszerzők: Csipai Levente (5. tábla), Hajdú Sándor (7.), Orcsik Edit (8.) 1–1, Balatoni György (3.), Herzberger Tibor (4.) 0,5–0,5.

Táborozás a jutalom!



A Szarvasi Sporthorgász Egyesület megtartotta hagyományos szellemi vetélkedőjét gyermekhorgászainak. A kvíz legjobban teljesítőjé jutalma egy horgásztábor lesz Fadd-Domboriban. Az augusztusi eseményre máris megváltotta jegyét a képen látható Závoda Flórián, Csatai István, Sindely András, Livadaru Lóránd, Sindely Márk és Závoda Márk. A további kiadó helyekre az egyesület hamarosan a város iskoláiban szervez vetélkedőket.

Gyalogszerrel indul az évad

Az 1980-as moszkvai olimpia előtt kezdődött és azóta hagyományra vált, hogy másfél évvel az éppen aktuális ötkarikás játékok előtt útjára indul az olimpiai ötpróba. Így lesz ez most is: március 3-án a gyalogtúrával megkezdődik az „Olimpiai Ötpróba 2008 Peking” rendezvénysorozat. 2007-ben Szarvas város ismét rendezvényközpont lesz, a helyi érdeklődők mellett a térségben lakók számára is próbázási lehetőséget biztosít. Az év folyamán még futásban, kerékpározásban, úszásban és triatlonban lehet gyűjteni a pontokat, mellyel akár pekingi utazást is nyerhetnek a jövő évi ötkarikás játékokra.

A szombati túra keretében fizikai felkészültségükhöz mérten 30 (nagy), 15 (kis) és 7,5 kilométeres (mini) távokra nevezhetnek, s ennek megfelelően 8, 4, illetve 2 óras szintidő alatt kell leküzdeni az útvonalat. A sikeres teljesítésért 4, 2 és 1 pont járt, de az 1994. január elseje után született diákok a kispróbaért is megkapják a maximum 4 pontot. Mivel a teljesítést igazoló könyvecskéket most kell kiváltani, ezért a szervezők arra kérik az indulókat, hogy a 9 órás rajtnál lehetőleg egy órával korábban keressék fel a Fő téri regisztrációs központot.

Korosztályos ranglistaversenyek

Február rendszerint bővelkedik asztalitenisz eseményekben, és nem kivétel ez alól az idei év sem. Békéscsabán, a Trefort Ágoston Szakképző Iskolában rendezték meg a Békés Megyei Asztalitenisz-szövetség megyei serdülő egyéni és páros ranglistaversenyét. A viadalon a fiúknál szabályosan taroltak a Szarvasi Körös ASE fiataljai, akik a finálét egyéniben és párosban is egymás között döntötték el. Ezekkel az eredményekkel az idény utolsó versenytől függetlenül az is eldőlt, hogy a megyei serdülő ranglistán Maginyecz György lett az első, megelőzve Szalbot Balázst. E korosztályban, illetve az újoncknál

ugyancsak a hat legjobb pingpongos között található Szarvasról Kisuczky Tamás, Bencsik Dávid és Kereszturszky Zoltán neve.

Végeredmények. Egyéni: 1. Maginyecz György, 2. Szalbot Balázs, 3. Bencsik Dávid és Csabai Dániel (Békéscsaba). Páros: 1. Maginyecz György, Szalbot Balázs, 2. Bencsik Dávid, Juhász Balázs.

Egy héttel a serdülők után Gyulán ifjúsági egyéni és páros ranglistaversenyt rendeztek. A viadalt a fiúknál a békési Tarkó Áron nyerte, de sikeresen szerepeltek a Szarvasi Körös ASE pingpongozói is, akik közül Maginyecz György egyéniben és

Szalbot Balázs oldalán párosban is harmadik lett, míg ugyanitt az újonc korú Ipsits Bence az orosházi Biedermann Dániellel lett második. Ipsits egyéniben is jeleskedett, a nyolc közé jutásért legyőzte az újonc ranglista vezetőjét, a békéscsabai Csabai Dánielt.

Végeredmények. Egyéni: 1. Tarkó Áron (Békés), 2. Biedermann Dániel (Orosháza), 3. Maginyecz György, ... 5–8. Körmen-di János, Ipsits Bence, Juhász Balázs, Bencsik Dávid. Páros: 1. Tarkó Áron, Bogdány Tamás (Békés, Békéscsaba), 2. Biedermann Dániel, Ipsits Bence (Orosháza, Szarvas), 3. Maginyecz György, Szalbot Balázs.

Sportprogramok

Aerobik

Március 3., szombat, 10.00: Területi diákolimpia döntő

Kézilabda

Március 4., vasárnap, 17.00: Szarvasi Mozzarella HC–Berettyó MSE

Labdarúgás

Március 1., csütörtök, 16.00: Szarvasi FC–Orosháza FC

Március 3., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Gyomaendrődi FC

Március 3., szombat, 14.00: Békésszentandrás–Csabacsüd

Március 3., szombat, 14.00: Nagyszénás–Kardos–Örménykút

Március 3., szombat, 14.30: Szarvasi LSZK–Öcsöd

Március 3., szombat, 15.00: Kondoros–Magyarbánhegyes

Olimpiai Ötpróba 2008 Peking

Március 3., szombat, 9.00: Gyalog Sándor-emléktúra

Elkezdődött

Hétvégén megkezdődtek az NB II-es kézilabda-bajnokságok küzdelmei. A dél-keleti csoport 8. helyén álló Szarvasi Mozzarella HC együttese szabadnappal kezdett, de a riválisok természetesen kivétel nélkül pályára léptek.

A 12. forduló eredményei: Szent-Békéscsaba 27–23, Berettyóújfalú–Martfű 32–22, Kiskunmajsza–Tiszakécske 20–30, Törökszentmiklós–Gyula 31–27, Mezőtúr–Újkígyós 36–30. Szabadnapos: Szarvasi Mozzarella HC.